



## **В Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 12 местных жителей, в том числе 10 несовершеннолетних, которые обвиняются в совершении ряда преступлений против собственности**

Новоорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 12 жителей области.

По версии следствия, обвиняемые в разноименном составе с августа 2013 по май 2014 года совершили на территории Новоорского и Адамовского районов 12 эпизодов краж личного имущества граждан и организаций (ч.2, 3 ст. 158 УК РФ).

Кражи осуществлялись обвиняемыми преимущественно в темное время суток с незаконным проникновением в помещения магазинов, складов и жилища граждан. Добычей обвиняемых в основном становились предметы хозяйственно-бытового назначения, продукты питания и деньги. Похищенное они переправляли в ФГУ Исправительная колония № 3 г.Новотроицка регионального УФСИН России и распоряжались по собственному усмотрению. Полученные денежные средства расходовались ими на личные нужды.

Установлено, что 2 обвиняемых ранее были судимы за совершение аналогичных преступлений. 4 обвиняемых ранее привлекались к уголовной ответственности за хищения. В ходе следствия в отношении 1 обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, 11 обвиняемых – под подпиской о невыезде.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

В ходе предварительного следствия обвиняемые свою вину признали полностью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/814103/folder/1048783>